

SMF02BLEU

Categorie	Prepararea alimentelor
Familia de produse	Mixer vertical
Tip	Standard Mixer cu Soclu
Cod EAN	8017709269128



Estetică

Estetică	Stilul anilor 50	Material vas	Oțel inoxidabil
Culoare	Negru	Culoare copertă față	Argint
Finisaj	Lucios	Material de acoperire frontală	Plastic
Material pentru corp	Aluminiu turnat în matriță	Culoare cablu	Gri
Culoarea de bază	Argint	Tip de logo	Aplicat
Material de bază	Alluminio pressofuso		

Comenzi

Tip de controale	Manetă	Material manetă	Oțel inoxidabil
------------------	--------	-----------------	-----------------

Programe/funcții

Viteze	10	Funcție de pornire lină	Da
--------	----	-------------------------	----

Caracteristici tehnice

Acțiune	Planetariu	Mod înclinare cap în sus	Buton
Control viteză	Electronic	Port accesorii pentru opționale	Frontal
Tip motor	Piesă de acționare directă	Capacitatea rezervorului	4,8 L
Putere motor	800 W	Mâner vas	Da
Blocare de siguranță atunci când capul este înclinat în sus	Da	Picioare antiderapante	Da
		Cable colour	Grey

Protecția la suprasarcină a motorului	Da
---------------------------------------	----

Capacitate

Număr maxim de albușuri de ou	12	Aluat de pâine/pizza	1,8 kg aluat total (max 1,2 kg făină)
Minim de albușuri de ou	2	Aluat de paste cu ou	500 g aluat total cu 3 ouă (mărimea medie a ouălor: 53-63 g)
Maxim de aluaturi de tort pre-preparate	2,0 kg	Frișcă maxim	1 l
Bătători pentru deserturi	2,6 kg	Frișcă minim	100 ml

Accesorii incluse

Tel de sârmă	Da	Cârlig aluat	Da
Wire whisk material	Stainless steel	Dough hook material	Aluminium
Bătător plat	Da	Vas	Da
Se poate spăla în mașina de spălat vase cu paletă plată	Da	Scut de turnare	Da
Flat beater material	Aluminium	Pouring shield material	Plastic

Conexiune electrică

Ștecher	(F; E) Schuko	Frecvență (Hz)	50/60 Hz
Alimentare	800 W	Lungimea cablului de alimentare	1 m
Tensiune	220-240 V		

Informațiile logistice

Lățime produs	405mm	Adâncime ambalaj	255 mm
Adâncime produs	221 mm	Înălțime (mm) ambalaj	460 mm
Înălțime produs	378 mm/ (490 mm când capul este în sus)	Width (in) packed	16.34 "
Dimensiuni produs	378 (490 cu capul în sus) x402x221 mm	Packed product depth (in)	10.04 "
Giftbox width	405mm	Packed product height (in)	18.11 "
Giftbox depth	245 mm	Greutate netă (kg)	9.180 kg
Gift box height	445mm	Greutate brută (kg)	11.200 kg
Lățime ambalaj	415 mm		

Not included accessories

SMPS01



Scutul de turnare previne stropirea și, în același timp, gura de scurgere simplifică adăugarea ingredientelor în timpul amestecării. Corpul din plastic nu poate fi spălat în mașina de spălat vase.

SMIC02



Accesoriu pentru aparatul de înghețată potrivit pentru înghețată, șerbet și iaurt înghețat. Acest accesoriu are un sistem de răcire cu perete dublu cu acumulare la rece. Recipientul intern din oțel inoxidabil de 1,1 l/1,2 qt/37 oz conține ingrediente de până la 700 g/1 lb. Capac transparent inclus. Accesoriile Producătorului de Înghețată se potrivesc NUMAI pe mixerul cu suport SMEG cu bol inox SMB401.

SMB401



Vas din oțel inoxidabil lustruit de 4,8 l cu mâner ergonomic. Poate fi spălat în mașina de spălat vase.

SMPR01



Corp din oțel cromat Role din aliaj de aluminiu anodizat Setare în 10 trepte pentru ajustarea grosimii aluatului (de la 4,8 mm la setarea nr. 0 la 0,6 mm la setarea nr. 9). Lățimea maximă a aluatului: 140 mm Nu poate fi spălat în mașina de spălat vase Perie mică pentru curățare inclusă

SMMG01



Corp din aliaj de aluminiu, feronerie și cohlee. Accesoriile incluse: 3 discuri din oțel inoxidabil pentru tocare (grosier Ø8 mm, mediu Ø4,2 mm, fin Ø3 mm), accesoriu din plastic pentru cârnați și kebbe, un disc din silicon pentru curățare și un piston pentru a introduce mai bine ingredientele.

SMDH01



Aluat din aluminiu cârlig pentru a combina și amestecat aluaturi dospite, cum ar fi cele pentru paste și pizza, în cel mai bun mod posibil.

SMWW02



Corp aluminiu tel și sârmă din oțel inoxidabil tel pentru a amesteca albușuri de ou, gălbenușuri, smântână, și de a face creme și sosuri. Nu pot fi spălate în mașina de spălat vase

SMGB01



Vas de sticlă de 4,8 l cu mâner ergonomic. Poate fi spălat în mașina de spălat vase.

SMFB01



Bătător plat din aluminiu pentru a combina amestecuri dense, cum ar fi cele pentru prăjituri, glazură, biscuiți și piureuri.

SMSG01



Corp accesoriu răzătoare și pistil din plastic. Mâner de securitate pentru a facilita scoaterea/introducerea buteliei în corp. Sistem de blocare/deblocare din oțel inoxidabil pentru a ajuta la schimbarea cilindrilor. Accesoriile incluse sunt 4 tamburi pentru feliere și răzuire: 1. feliator mediu 2. feliator fin 3. răzătoare grosieră 4. răzătoare medie. Nu pot fi spălate în mașina de spălat vase

SMPC01

Cilindru pentru paste, tăietor tagliolini și tăietor fettuccine. Corp din oțel cromat.
Oțel cromat.



SMIC01

Accesoriu înghețată pentru producția de înghețată, șerbet și iaurt înghețat. Recipient de răcire cu perete dublu cu acumulare la rece. Produceți până la 1,1 litri (1,2 qt/37 oz) de înghețată, șerbet și iaurt înghețat în aproximativ 20/30 minute. Inclus: amestecarea spatulei cu adaptor magnetizat, inel de centrare, capac transparent și spatulă de înghețată. Accesoriu pentru aparatul de înghețată potrivit NUMAI pentru mixerele cu suport SMEG cu bol din oțel inoxidabil SMB401.